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Всероссийские проверочные работы. 6 класс. 30 вари-
антов типовых заданий с ответами -



 





1 Âû÷èñëèòå: –3 · (34 – 98).

2 Âû÷èñëèòå: 

3 ×èñëî óìåíüøèëè íà äâå òðåòè, è ïîëó÷èëîñü 180. Íàéäèòå èñõîäíîå 
÷èñëî.

4 Âû÷èñëèòå: 1,78 – 0,3 · 2,4.

5 Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû êóñò è äåðåâî. 
Âûñîòà êóñòà ðàâíà 1,3 ì. Êàêîâà ïðèìåðíàÿ 
âûñîòà äåðåâà? Îòâåò äàéòå â ìåòðàõ.



7 Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 2a – 3|b – 2| ïðè a = –2, b = –2.

8 Íà êîîðäèíàòíîé ïðÿìîé îòìå÷åíû òî÷êè À, Â è Ñ.

6 Íà äèàãðàììå ïîêàçàíî êîëè÷åñòâî ó÷àùèõñÿ 6 «Á» êëàññà, 
çàíèìàþùèõñÿ â ñïîðòèâíûõ ñåêöèÿõ. Ïî âåðòèêàëè óêàçàíî ÷èñëî 
ó÷àùèõñÿ. Ñêîëüêî ó÷åíèêîâ çàíèìàþòñÿ â ñïîðòèâíûõ ñåêöèÿõ?

10

A В С



9 Âû÷èñëèòå: . Çàïèøèòå ðåøåíèå è îòâåò.

10 Â ñåìüå Êèðñàíîâûõ ïÿòåðî äåòåé — 3 äåâî÷êè è 2 ìàëü÷èêà.

11 Çèìíèå ñàïîãè ñòîèëè 7000 ðóáëåé. Ñíà÷àëà öåíó ñíèçèëè íà 10%, à 
ïîòîì ýòó ñíèæåííóþ öåíó ïîâûñèëè íà 10%. Ñêîëüêî ñòàëè ñòîèòü 
çèìíèå ñàïîãè ïîñëå ïîâûøåíèÿ öåíû?



12 Íà ðèñ. 1 íà êëåò÷àòîé áóìàãå èçîáðàæåíû ôèãóðû, ñèììåòðè÷íûå 
îòíîñèòåëüíî èçîáðàæåííîé ïðÿìîé. Íàðèñóéòå íà ðèñ. 2 ôèãóðó, 
ñèììåòðè÷íóþ çàøòðèõîâàííîé ôèãóðå îòíîñèòåëüíî äàííîé ïðÿìîé.

13 Çíàéêà âûëîæèë íà ñòîë 2020 øóðóï÷èêîâ è ïðåäëîæèë Âèíòèêó è 
Øïóíòèêó ñûãðàòü â èãðó, áåðÿ ïî î÷åðåäè øóðóï÷èêè ñî ñòîëà. Âèíòèê 
ìîæåò áðàòü âî âðåìÿ ñâîåãî õîäà ëèáî 7, ëèáî 27 øóðóï÷èêîâ, à 
Øïóíòèê — ëèáî 13, ëèáî 23 øóðóï÷èêà. Ïðîèãðûâàåò òîò, êòî íå 
ìîæåò ñäåëàòü ñëåäóþùèé õîä. Çíàéêà óøåë, à êîãäà âåðíóëñÿ, ïàðòèÿ 
óæå çàêîí÷èëàñü, à íà ñòîëå ëåæàëî 3 øóðóï÷èêà. Çíàéêà çàäóìàëñÿ 
è áûñòðî äîãàäàëñÿ, êòî íà÷àë èãðó, à êòî ïîáåäèë. Äîãàäàéòåñü è 
âû, êòî íà÷àë èãðó, êòî ïîáåäèë.



1 Âû÷èñëèòå: –2 · (46 – 119).

2 Âû÷èñëèòå: 

3 ×èñëî óìåíüøèëè íà ÷åòâåðòü, è ïîëó÷èëîñü 69. Íàéäèòå èñõîäíîå 
÷èñëî.

4 Âû÷èñëèòå: 1,92 – 0,2 · 1,9.

5 Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ïàëàòêà è äåðåâî. 
Âûñîòà ïàëàòêè ðàâíà 1,5 ì. Êàêîâà 
ïðèìåðíàÿ âûñîòà äåðåâà? Îòâåò äàéòå â 
ìåòðàõ.



7 Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 2a – 4|b – 3| ïðè a = –2, b = –1.

8 Íà êîîðäèíàòíîé ïðÿìîé îòìå÷åíû òî÷êè À, Â è Ñ.

6 Íà äèàãðàììå ïîêàçàíî êîëè÷åñòâî ó÷àùèõñÿ 6 «À» êëàññà, 
çàíèìàþùèõñÿ â ñïîðòèâíûõ ñåêöèÿõ. Ïî âåðòèêàëè óêàçàíî ÷èñëî 
ó÷àùèõñÿ. Ñêîëüêî ó÷åíèêîâ çàíèìàþòñÿ â ñïîðòèâíûõ ñåêöèÿõ?
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9 Âû÷èñëèòå: . Çàïèøèòå ðåøåíèå è îòâåò.

10 Ïîëÿ, Âèêà è Èëüÿ åëè áóëî÷êè. Èçâåñòíî, ÷òî Ïîëÿ ñúåëà áîëüøå 
áóëî÷åê, ÷åì Âèêà. À Èëüÿ ñúåë ìåíüøå áóëî÷åê, ÷åì Âèêà.

11 Ñîòîâûé òåëåôîí ñòîèë 9000 ðóáëåé. Ñíà÷àëà öåíó ñíèçèëè íà 30%, 
à ïîòîì ýòó ñíèæåííóþ öåíó ïîâûñèëè íà 30%. Ñêîëüêî ñòàë ñòîèòü 
ñîòîâûé òåëåôîí ïîñëå ïîâûøåíèÿ öåíû?



13 Ìîæíî ëè íåñêîëüêî ðàç ïîäðÿä çàïèñàòü ÷èñëî 2018 òàê, ÷òîáû 
ïîëó÷èâøååñÿ ÷èñëî äåëèëîñü íà 3. Åñëè ìîæíî, òî ñêîëüêî öèôð 
áóäåò ñîäåðæàòü ïîëó÷åííîå ÷èñëî?

12 Íà ðèñ. 1 íà êëåò÷àòîé áóìàãå èçîáðàæåíû ôèãóðû, ñèììåòðè÷íûå 
îòíîñèòåëüíî èçîáðàæåííîé ïðÿìîé. Íàðèñóéòå íà ðèñ. 2 ôèãóðó, 
ñèììåòðè÷íóþ çàøòðèõîâàííîé ôèãóðå îòíîñèòåëüíî äàííîé ïðÿìîé.



1 Âû÷èñëèòå: –3 · (32 – 87).

2 Âû÷èñëèòå: 

3 ×èñëî óìåíüøèëè íà äâå òðåòè, è ïîëó÷èëîñü 57. Íàéäèòå èñõîäíîå 
÷èñëî.

4 Âû÷èñëèòå: 1,34 – 0,7 · 1,3.

5 Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ïàëàòêà è äåðåâî. 
Âûñîòà ïàëàòêè ðàâíà 1,5 ì. Êàêîâà 
ïðèìåðíàÿ âûñîòà äåðåâà? Îòâåò äàéòå â 
ìåòðàõ.


